



# 美泉、美景、美宴、美宿、美学 许你一个与众不同的云澜湾温泉景区

郑剑瑾

美好的季节里,总要去往美好的地方。早几年,说到云澜湾温泉景区,大家脑海中总是蹦出两个字:温泉。近两年,说到云澜湾,除了温泉,也许还有花海。

其实,云澜湾有的可不仅只有这些。作为国家AAAA级景区,云澜湾拥有中国首个女人温泉的同时,一年四季花海不断;还有泓庐上膳房的一泓花宴,迪拜帆船酒店总设计师设计两朵莲花造型的云澜湾温泉度假酒店,更有正在筹建的希尔顿度假酒店、时尚创意的集装箱营地、经济实惠的霍比特小屋等。

近几年,随着健康产业的浪潮不断席卷而来,接下来云澜湾将在目前温泉旅游的基础上进行跨界整合和产业升级。不仅有温太医养生堂,还有高端体检康养、妇幼精品保健、月子中心、美丽微整塑形中心、治未病预防医院、抗衰老中心等大健康产业链。

如今,汇集美泉、美景、美宴、美宿、美学等美丽经济,云澜湾更是为大家打造了“春赏、夏玩、秋剧、冬养”一年四季不同的主题活动。



## 国庆黄金周期间推出H5心理测试 无论哪种性格都有专属温泉池

云澜湾美人温泉,是中国首个女人温泉,杭嘉湖平原首个真温泉。温泉水源自五亿年前奥陶岩层,因为富含偏硅酸、锂和碳酸氢钠等多种对人体有益的矿物质微量元素,可以与日本三大美人温泉相媲美,被誉为天然的“美容汤”。

正因为如此,云澜湾温泉不仅首次将“女人温泉”的概念带入国内温泉市场,更是凭借独特的温泉服务,结合古法养生之道围绕女性推出了从美容护肤到健康养生的“女性专属”特色服务。

9月22日开始,一直到10月底结束的“云澜湾3周年庆暨甜蜜萌宠女王节”上,还有一个惊喜等着大家。“活动期间,我们景区

推出了一个H5心理测试,专业分析女性游客的人格属性,便于推荐更加适合她们的温泉以及其他产品体验。同时,我们还邀请了著名的心理学专家现场为女性游客作心理辅导。”云澜湾温泉景区负责人告诉钱报记者。

除了专属温泉测试,景区还以女性为主题,由四个主题场馆组成,将休闲娱乐、心灵休憩、命运测试等产品做结合。除了专属的女性服务员、女性专用下午茶、免费提供冥想、瑜伽等课程,还有优惠打折的SPA服务供“女王”们选择。另外,还有云澜湾水上电音秀、比基尼电音之夜、鸡尾酒、音乐温泉、水上电音派对等等,每天21:00准时在午夜飞扬池舞台上演,值得尝试。



## 灌其根、培其本、善其后 云澜湾温泉景区开设高端体检康养

2017年,云澜湾温泉以温泉届的奥斯卡——“金汤奖”最高荣誉、“百度2017年最具潜力人文景观奖”完美收官。

近日举办的2018首届中国(浙江)疗休养产业发展大会暨浙江省疗休养发展十佳县(市、区)等奖项推选活动上,嘉兴云澜湾温泉景区再一次荣获浙江省特色精品疗休养目的地殊荣。

同时,在世界温泉及气候养生联合会第70届年会暨世界温泉科学大会“美丽中国,温泉+”的中国温泉旅游推荐交流日上,云澜湾温泉更是惊艳亮相,以独具中国传统特色的“美人温泉”吸引了众多温泉界人士的目光。受到世温联主席恩贝托索利曼的极大点赞。

“二期的建设目标就是在目前的温泉旅游基础上进行跨界整合和产业升级,不仅有温太医养生堂,通过温泉养生衍生发展中医养文化;还有高端体检康养、月子中心、美丽微整塑形中心、治未病预防医院等大健康产业链。”景区负责人告诉钱报记者,“云澜湾将融合大健康配套设施,打造真正适合大众的疗休养基地。”

“外国人看了很中国,中国人看了很国际,年轻人看了很时尚”的风情旅游度假区。最值得看的景点有四季花海乐园、樱花风情街、爱情故事馆、热带雨林区等。

### 我们的美宴——

泓庐上膳房的一泓花宴,融合了嘉善本地传统工艺创意,集四季花海精华,将时令桂花、菊花、梅花、百合、茉莉等悉数入菜,突出绿色、精致、品位等特点,即能滋养身心,又富有文化性,口味奇特,是“泓文化”养生美学的体现,被驻沪领事夫人团称赞为:超越米其林的极致盛宴。而如梦园中餐厅山水如梦定制餐,则可以带你体验马云的私人订制夜宴。

### 我们的美宿——

景区汇集多个酒店类型,金鼎级文化主题酒店——云澜湾泓庐SPA精品酒店,由迪拜帆船酒店总设计师设计两朵莲花造型的云澜湾温泉度假酒店,还有云澜湾斯维登度假酒店、正在筹建的希尔顿度假酒店、时尚创意的集装箱营地、亲近自然的帐篷露营、经济实惠的霍比特小屋、12星座主题的情侣临水管屋……不同风格的美宿,让人流连忘返。

### 我们的美学——

景区涵盖直升机飞行营地、云澜湾全国青少年教育基地、云澜湾疗休养基地、云澜湾拓展基地、云澜湾渠宜书院、浙江省中医药文化养生旅游示范基地、浙江云澜湾营地—专业研学营地等互动项目。尤其是景区内的渠宜书院美术馆,现在已是声名在外,一年之中精品展览应接不暇。



### 我们的自然环境——

云澜湾温泉景区,位于嘉善13平方公里的大云省级度假区。景区交通便利,处于嘉善大云G60高速大云出口3公里处。“春随芳草,夏梦雨,秋思明月,冬听雪”,绝对可以让游客惊讶原来灵秀的江南也有这样的美景。

### 我们的美景——

云澜湾以东情西韵的建筑形式,小桥流水的江南诗画,唯美典雅的园林景观,四季变换的坡地花海,一步一景,美轮美奂,成为一个

## 国庆黄金周特推体验路线——

- 青春区:舞夜飞扬路线**  
云澜湾舞动温泉——占卜瑜伽屋——云澜湾樱花风情街——云澜湾四季花海乐园——爱情博物馆
- 养生区:养元清心路线**  
特色茶酒温泉——静谧冥想室——温太医养生堂——云澜湾泓庐SPA精品酒店

- 亲子区:闲趣时光路线**  
云澜湾趣味温泉——儿童乐园——云澜湾宠爱女性SPA馆——云澜湾四季花海乐园——云澜湾斯维登度假酒店
- 白领区:精致生活路线**  
云澜湾精致温泉体验——云澜湾占卜瑜伽室——爱情博物馆——云澜湾温泉SPA馆